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Hydraulikschrauber/hydraulic torque wrenches

Hydraulikschrauber BE-
	bestehen	aus	einem	Grundkörper	und	

	 schnell	und	einfach	austauschbaren	
	 Wechselkassetten.	Werkzeuge	sind	
	 für	den	Austausch	nicht	erforderlich

	leichte	Verschraubungsgeräte	aus	
	 einer	Aluminium	Legierung

	haben	eine	geringe	Bauhöhe	daher	für	
	 jede	Schlüsselweite	angepasste	
	 Kopfradien	-	ideale	Werkzeuge	bei	
	 geringen	Platzverhältnissen

	besitzen	einen	um	360°	drehbaren	
	 Schlauchanschluss	und	erleichtert	
	 somit	zusätzlich	den	Einsatz	an	
	 schwer	zugänglichen	
	 Schraubverbindungen

	Wiederholgenauigkeit	von	
	 Schraubprozessen		+/-	2,5%

Hydraulikschrauber BL-
	bedienerfreundliche,	kleine	

	 Drehmomentschrauber	für	große	
	 Schraubverbindungen

	werden	aus	einem	speziellen	Stahl	
	 hergestellt	und	bestechen	durch	ihre	
	 sichere	und	vor	allem	robuste	
	 Konstruktion

	speziell	für	Verschraubungsvorgänge	
	 mit	Aufstecknüssen	und	Inbuseinsätze	
	 konstruiert

	arbeiten	nahezu	geräuschlos	und	
	 fördern	die	Arbeitssicherheit	beim	
	 Anziehen	und	Lösen	von	großen	
	 Schraubverbindungen

	Wiederholgenauigkeit	von	
	 Schraubprozessen	+/-	2,5%

	sind	in	Einschlauchausführung	
	 lieferbar	bis	5000	Nm,	in	
	 Zweischlauchausführung	lieferbar	
	 bis	27000	Nm

Hydraulikschrauber BU-
	universelle	Geräte	mit	leicht	

	 austauschbaren	Innensechskant-
	 Wechselbuchsen

	ideale	Hochleistungs-
	 Verschraubungsgeräte	speziell	für	
	 Flanschverschraubungen	und	zur	
	 Kranmontage

	können	leicht	umgerüstet	werden	und	
	 machen	so	Verschraubungsvorgänge	
	 mit	Inbuseinsätzen	und	
	 Aufstecknüssen	einfach	und	sicher

	Wiederholgenauigkeit	von	
	 Schraubprozessen	+/-	2,5%

Type BE-
The	Juwel	BE-series	of	hydraulic	torque	
wrenches	are	light	and	compact	in	height	
and	feature	rapid-replacement	working	
attachments.	The	small	head	radius,	suitable	
for	any	wrench	size	(width	across	flats),	
and	a	360°	revolving	hoseline	connector	
make	the	BE-series	ideal	for	use	in	confined	
spaces	and	positions	where	access	presents	
difficulties.

	No	tools	required	for	replacement	of		
	 BEK	attachments

	Wide	range	of	BEK	attachments	
	 in	metric	and	imperial	hexagon	sizes	

	Repeat	accuracy	+/-	2.5%
	Reducing	adapters	available	

	 permitting	economical,	rapid	
	 adaptation	to	small	screw	heads

Type BL-
Powerful	hydraulic	wrenches	for	Juwel	
attachments,	standard	attachments	and	
hexagon	sockets.	Compact,	user-friendly	
tools	for	large	bolted	fastenings.	Ergonomic,	
safe	design	and	particularly	robust	
construction.	Silent	operation	and	non-
fatiguing	use	promote	work	safety.

	Robust,	lightweight	steel	housing,	
	 convenient	size

	Repeat	accuracy	+/-	2.5%
	Receiver	for	aluminium	supports
	Single-	or	two-hose	connections	
	Revolving	hydraulic	hose	connector	

	 (360°)
	Drive	adapters	and	supports	

	 replaceable	without	tools

Type BU-
Multi-purpose	tools	with	easily	replaceable	
hexagon	socket	attachments	up	to	70	mm	
(width	across	flats)	for	flange	fastenings.	
Also	1	1/2“	square	sockets	and	1“	and	
1	1/2“	adapters	for	Juwel	and	standard	
attachments	and	hexagon	attachments	for	
installing	hexagon	socket	screws.

	Robust,	lightweight	steel	housing
	Receiver	for	aluminium	supports
	Supplied	with	deep	and	shallow	

	 supports
	Replaceable	hexagon	sockets
	Replaceable	1	1/2“	square	sockets,	

	 1“	and	1	1/2“	for	drive	adapters
	High	repeat	accuracy	+/-	2.5%
	Suitable	for	assembling	cranes

SW = nuts across flats
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Technische Daten/Technical data:
TYP/TYPE BE – �� BE - 5� BE – �0� BE - �5�
Artikel/Article–No.	 73	032	000 73	052	000 73	102	000 73	152	000
Drehmoment/Torque	
(Nm)	max. 3000 5000 10000 15000
Gewicht/Weight	(kg) 3,3 4,8 8,0 10,8
Größe/Srew	size	(SW) 32	–	55 41	–	80 55	-	95 75	-	100

Verschraubungsgeräte mit höherem Drehmoment auf Anfrage
Torque wrenches, with higher moments of torsion, on request

Maßtabelle/Dimensions
TYP/TYPE BE – �� BE – 5� BE – �0� BE - �5�
Wechselkassette/
interchangeable	
attachment	BEK	–	
von-bis/from-to				(SW)

32	–	55 41	–	80 55	–	95 75	-	100

A																								(mm) 94	–	107 110	–	119 132	–	142 156	-	175
B																								 (mm) 56 72 72 96
C																								(mm) 140 155 180 260
D																								(mm) 30 35 46 50
E																								(mm) 197 228 253 335
H																								(mm) 60 60 60 60
J																									 (mm) 44 56 60 70
Kopfradius/
Head	radius	R				(mm) 30	–	45 35	–	65 47	-	75 70	-	88

Lieferung inklusive/Delivery includes:
 Bedienungsanleitung/

 Operating instructions
 Drehmomenttabelle/

 Torque table
 Werkzeugkoffer/

 Tool box made of steel

H
A

R

BE-Serie bis �5000 Nm
BE-Series up to �5000 Nm

Hydraulikschrauber/hydraulic torque wrenches

SW = nuts across flats
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Wechselkassetten BEK- für Hydraulikschrauber
Interchangeable attachment BEK- for hydraulic torque wrenches type
BE-��; BE-5�; BE-�0� & BE-�5�

TYP/
TYPE

Artikel-Nr./
Article-No.

Maximales
Drehmoment (Nm)/
Maximum Torque

Innensechskant
SW (mm)/Hexagon 

socket for SW

Kopfradius/
Head radius 

in mm
Wechselkassette für/Interchangeable attachment for BE-��

BEK-32032 73	032	132 1600 32 30
BEK-32036 73	032	136 2000 36 33
BEK-32041 73	032	141 2400 41 36
BEK-32046 73	032	146 2600 46 40
BEK-32050 73	032	150 3000 50 42
BEK-32055 73	032	155 3000 55 45

Wechselkassette für/Interchangeable attachment for BE-5�
BEK-	52041 73	052	241 3500 41 35
BEK-	52046 73	052	246 4000 46 39
BEK-	52050 73	052	250 4500 50 42
BEK-	52055 73	052	255 5000 55 45
BEK-	52060 73	052	260 5000 60 48
BEK-	52065 73	052	265 5000 65 52
BEK-	52070 73	052	270 5000 70 60
BEK-	52075 73	052	275 5000 75 62
BEK-	52080 73	052	280 5000 80 65

Wechselkassette für/Interchangeable attachment for BE-�0�
BEK-	102055 73	102	355 7500 55 47
BEK-	102060 73	102	360 8000 60 53
BEK-	102065 73	102	365 8000 65 56
BEK-	102070 73	102	370 10000 70 60
BEK-	102075 73	102	375 10000 75 62
BEK-	102080 73	102	380 10000 80 65
BEK-	102085 73	102	385 10000 85 68
BEK-	102090 73	102	390 10000 90 71
BEK-	102095 73	102	395 10000 95 75

Wechselkassette für/Interchangeable attachment for BE-�5�
BEK-	152075 73	152	075 12000 75 70
BEK-152080 73	152	080 12000 80 74
BEK-152085 73	152	085 13000 85 78
BEK-152090 73	152	090 14000 90 81
BEK-152095 73	152	095 14000 95 84
BEK-152100 73	152	100 15000 100 88

Andere Größen bieten wir auf Anfrage an.
Futher sizes on request.

Hydraulikschrauber/hydraulic torque wrenches

SW = nuts across flats
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Reduzierung für/Reducing socket for 
BEK-��

Art.-No. Mod. SW
73	032	406 BER	3	–	4136 41	–	36
73	032	407 BER	3	–	4132 41	–	32
73	032	408 BER	3	–	4130 41	–	30
73	032	416 BER	3	–	4641 46	–	41
73	032	417 BER	3	–	4636 46	–	36
73	032	418 BER	3	–	4632 46	–	32
73	032	426 BER	3	–	5046 50	–	46
73	032	427 BER	3	–	5041 50	–	41
73	032	428 BER	3	–	5036 50	–	36
73	032	436 BER	3		-	5550 55	–	50
73	032	437 BER	3	–	5546 55	–	46
73	032	438 BER	3	–	5541 55	-	41

Andere Größen auf Anfrage/Futher sizes on request

Reduzierung für/Reducing socket for 
BEK-5�

Art.-No. Mod. SW
73	052	403 BER	5	–	4136 41	–	36
73	052	404 BER	5	–	4130 41	–	30
73	052	406 BER	5	–	5046 50	–	46
73	052	407 BER	5	–	5041 50	–	41
73	052	408 BER	5	–	5036 50	–	36
73	052	416 BER	5	–	5550 55	–	50
73	052	417 BER	5	–	5546 55	–	46
73	052	418 BER	5	–	5541 55	–	41
73	052	426 BER	5	–	6055 60	–	55
73	052	427 BER	5	–	6050 60	–	50
73	052	428 BER	5	–	6046 60	–	46
73	052	436 BER	5	–	6560 65	–	60
73	052	437 BER	5	–	6555 65	–	55
73	052	438 BER	5		-	6550 65	-	50
73	052	443 BER	5	–	7065 70	-	65
73	052	444 BER	5	–	7060 70	–	60
73	052	447 BER	5	-	7046 70	–	46
73	052	469 BER	5	-	8060 80	-	60

Andere Größen auf Anfrage/Futher sizes on request

Reduzierung für/Reducing socket for 
BEK-�5�

Art.-No. Mod. SW
73	152	420 BER	15	-	7570 75	–	70
73	152	421 BER	15	–	7565 75	–	65
73	152	422 BER	15	–	7560 75	–	60
73	152	423 BER	15	–	7555 75	–	55
73	152	426 BER	15	–	8075 80	–	75
73	152	427 BER	15	–	8070 80	–	70
73	152	428 BER	15	–	8065 80	–	65
73	152	432 BER	15	–	8580 85	–	80
73	152	433 BER	15	–	8575 85	–	75
73	152	434 BER	15	–	8570 85	–	70
73	152	438 BER	15	–	9085 90	–	85
73	152	439 BER	15	–	9080 90	–	80
73	152	440 BER	15	–	9075 90	–	75
73	152	444 BER	15	–	9590 95	–	90
73	152	445 BER	15	–	9585 95	–	85
73	152	446 BER	15	-	9580 95	-	80

Andere Größen auf Anfrage/Futher sizes on request

Reduzierung für/Reducing socket for 
BEK-�0�

Art.-No. Mod. SW
73	102	416 BER	10	–	5550 55	–	50
73	102	417 BER	10	–	5546 55	–	46
73	102	418 BER	10	–	5541 55	–	41
73	102	426 BER	10	–	6055 60	–	55
73	102	427 BER	10	–	6050 60	–	50
73	102	428 BER	10	–	6046 60	–	46
73	102	432 BER	10	–	6560 65	–	60
73	102	433 BER	10	–	6555 65	–	55
73	102	434 BER	10	–	6550 65	–	50
73	102	438 BER	10	–	7065 70	–	65
73	102	439 BER	10	–	7060 70	–	60
73	102	440 BER	10	–	7055 70	–	55
73	102	441 BER	10	-	7050 70	–	50
73	102	445 BER	10	–	7570 75	–	70
73	102	446 BER	10	–	7565 75	–	65
73	102	447 BER	10	-	7560 75	-	60
73	102	448 BER	10	–	7555 75	–	55
73	102	454 BER	10	–	8075 80	–	75
73	102	455 BER	10	-	8070 80	–	70
73	102	456 BER	10	-	8065 80	–	65
73	102	457 BER	10	-	8060 80	–	60
73	102	461 BER	10	-	8580 85	–	80
73	102	462 BER	10	-	8575 85	–	75
73	102	463 BER	10	-	8570 85	–	70
73	102	464 BER	10	-	8565 85	-	65
73	102	468 BER	10	–	9085 90	–	85
73	102	469 BER	10	–	9080 90	–	80
73	102	470 BER	10	–	9075 90	-	75
73	102	471 BER	10	–	9070 90	–	70
73	102	475 BER	10	–	9590 95	–	90
73	102	476 BER	10	-	9585 95	–	85
73	102	477 BER	10	-	9580 95	–	80
73	102	478 BER	10	–	9575 95	–	75
73	102	479 BER	10	–	9570 95	-	70
73	102	480 BER	10	-	9565 95	-	65
73	102	481 BER	10	–	9560 95	-	60
73	102	482 BER	10	-	9555 95	-	55

Andere Größen auf Anfrage/Futher sizes on request

Hydraulikschrauber/hydraulic torque wrenches

Reduzierungen für Wechselkassette BEK
Reducing sockets for interchangeable attachment BEK

SW = nuts across flats
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Technische Daten/Technical data:
TYP/TYPE BL-�� BL-�� BL-�� BL-5� BL-5� BL-8� BL-�0� BL-�5� BL-�7�
Artikel/Article-No. 71	011	000 71	031	000 71	032	000 71	051	000 71	052	000 71	082	000 71	102	000 71	152	000 71	272	000
Anschl./Conn.	Syst. o o oo o oo oo oo oo oo
Drehmoment/Torque	
min.-max.														(Nm) 60	-	1000 220	-	3000 220	-	3000 320	-	4900 320	-	4900 350	-	8000 440	-	10000 950	-	15200 1500	-	27000
Antrieb/Square	drive ¾“ 1“ 1“ 1“	–	1	½“ 1“	–	1	½“ 1	½“ 1	½“ 1	½“	–	2	½“ 1	½“	–	2	½“
Gewicht/Weight			(kg) 1,8 4,0 4,4 5,0 5,4 7,8 7,8 12 21
Größe/Screw	size	(SW) 14	–	32 17	–	55 17	–	55 22	–	75 22	–	75 36	–	95 41	–	130 50	–	155 70	-	255

Verschraubungsgeräte mit höherem Drehmoment auf Anfrage
Torque wrenches, with higher moments of torsion, on request

Maßtabelle/Dimensions
TYP/TYPE BL-�� BL-�� BL-�� BL-5� BL-5� BL-8� BL-�0� BL-�5� BL-�7�
A																						(mm) 120 140 140 155,5 167 189 189 224 260
B																						(mm) 74 99 99 113,5 115,5 131 131 155,5 193
C																						(mm) 51 41 42 42 58 59 59 57 57
D																						(mm) 80 100 100 120 120 132 132 152 198
E																						(mm) 52 64 64 81 81 93,5 93,5 90 118
F																						(mm) 37 55 55 65 65 70 70 78 115
G																					(mm) 69 99 99 118,5 118,5 126 126 134,5 184
I																							(mm) 31 36 36 40 40 47,5 47,5 55 70
R																						(mm) 21,5 25 25 29 30 41 41 46 58

BL-Serie bis �7000 Nm
BL-Series up to �7000 Nm

A

D

E

F
G

I

R

C
B

SW = nuts across flats · o = Einschlauch/single hose connection · oo = Zweischlauch/double hose connection

Hydraulikschrauber/hydraulic torque wrenches

Lieferung inklusive/Delivery includes:

 Handgriff/Grab handle

 Abstützung flach/Support flat

 Abstützung gerade/Support straight

 Bedienungsanleitung m. Drehmomenttabelle
 Operating instructions with torque table

 Antriebsadapter/Drive adapter

 Werkzeugkoffer/
 Tool box, made of steel
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Zubehör für/Accessories for

bL

Typ/Type Art.-No. SW
BL-11 71	011	108 SW	8

71	011	110 SW	10
71	011	112 SW	12
71	011	114 SW	14
71	011	117 SW	17
71	011	119 SW	19

BL-31	
BL-32

71	031	114 SW	14
71	031	117 SW	17
71	031	119 SW	19
71	031	122 SW	22
71	031	124 SW	24
71	031	127 SW	27

BL-51	
BL-52

71	051	218 SW	19
71	051	220 SW	22
71	051	222 SW	24
71	051	224 SW	27
71	051	226 SW	30
71	051	228 SW	32

BL-82	
BL102

71	082	120 SW	22
71	082	122 SW	24
71	082	124 SW	27
71	082	126 SW	30
71	082	128 SW	32
71	082	130 SW	36
71	082	132 SW	41
71	082	134 SW	46

BL152 71	152	126 SW	27
71	152	128 SW	30
71	152	130 SW	32
71	152	132 SW	36
71	152	134 SW	41
71	152	136 SW	46
71	152	138 SW	50

Typ/Type Art.-No. SW
BL-31
BL-32

71	031	224 SW	24
71	031	227 SW	27
71	031	230 SW	30
71	031	232 SW	32
71	031	236 SW	36
71	031	241 SW	41
71	031	246 SW	46
71	031	250 SW	50
71	031	255 SW	55

BL-51
BL-52

71	051	322 SW	24
71	051	324 SW	27
71	051326 SW	30
71	051	328 SW	32
71	051	330 SW	36
71	051	332 SW	41
71	051	334 SW	46
71	051	336 SW	50
71	051	338 SW	55
71	051	340 SW	60

BL-82
BL102

71	082	220 SW	32
71	082	222 SW	36
71	082	224 SW	41
71	082	226 SW	46
71	082	228 SW	50
71	082	230 SW	55
71	082	232 SW	60
71	082	234 SW	65
71	082	236 SW70

BL152 71	152	220 SW	41
71	152	222 SW	46
71	152	224 SW	50
71	152	226 SW	55
71	152	228 SW	60
71	152	230 SW	65
71	152	232 SW	70
71	152	234 SW	75
71	152	236 SW	80
71	152	238 SW	85
71	152	240 SW	90
71	152	242 SW	95
71	152	244 SW100

Typ/Type Art.-No. SW
BL-11 71	011	014 ¾“
BL-31	
BL-32 71	031	014 1“
BL-51	
BL-52

71	051	014 1“
71	051	015 1	½“

BL-82	
BL-102

71	082	017 1	„
71	082	016 1	½“

BL-152 71	152	015 1“
71	152	016 1	½“
71	152	017 2	½“

Typ/Type Art.-No. SW
BL-31
BL-32

71	031	135 SW	19
71	031	137 SW	22
71	031	139 SW	24
71	031	141 SW	27

BL-51
BL-52

71	051	232 SW	22
71	051	233 SW	24
71	051	234 SW	27
71	051	235 SW	30
71	051	236 SW	32

BL-82	
BL-102

71	082	142 SW	24
71	082	143 SW	27
71	082	144 SW	30
71	082	145 SW	32
71	082	146 SW	36
71	082	147 SW	41
71	082	148 SW	46

BL-152 71	152	144 SW	30
71	152	145 SW	32
71	152	146 SW	36
71	152	147 SW	41
71	152	148 SW	46
71	152	149 SW	50Andere Größen auf Anfrage./Futher sizes on request.

Sechskantantrieb 
Inbus
Hex. socket drive for 
hex. socket srews

Sechskant-
schlüsseleinsatz
Hex. socket insert

Vierkantantrieb
Square drive

Antrieb Inbushalter
Insert for hex. socket 
drive

SW = nuts across flats

Hydraulikschrauber/hydraulic torque wrenches
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Technische Daten/Technical data:
TYP: BU – �� BU – 5� BU –�0� BU – �0�/70
Artikel/Article-No. 70	011	000 70	052	000 70	102	000 70	112	000
Anschl./Conn.	Syst. o oo oo oo
Drehmoment/Torque	
min.-max.														(Nm) 60	-	1000 650	-	5000 600	-	9120 600	-	10800
Wechselbuchse	bis	(SW)
Interchangeable	bushing 24 55 60 70
Antrieb/Square	drive ¾“ 1“	–	1	½“ 1	½“ 1	½“
Gewicht/Weight 1,8 6,4 9,2 9,5

Verschraubungsgeräte mit höherem Drehmoment auf Anfrage
Torque wrenches, with higher moments of torsion, on request

Maßtabelle/Dimensions
TYP/TYPE BU – �� BU – 5� BU –�0� BU – �0�/70
A																											(mm) 119 203 218 232
B																					 						(mm) 74 157 168 181
C																											(mm) 50 61 61 61
D																											(mm) 80 120 142 142
E																											(mm) 52 81 107 107
F																											(mm) 37 50 70 70
R																											(mm) 21,5 48 49 59

Lieferung inklusive/Delivery includes:

 Handgriff/Grab handle

 Abstützung flach/Support flat

 Abstützung gerade/Support straight

 Bedienungsanleitung m. Drehmomenttabelle
 Operating instructions with torque table

 Vierkant-Wechselkass. m. Antriebsadapter
 �-edged interch. attmt. with drive adapter

 Werkzeugkoffer/Tool box made of steel

BU-Serie bis �0800 Nm
BU-Series up to �0800 Nm

A

E F

D

C
B

R

SW = nuts across flats · o = Einschlauch/single hose connection · oo = Zweischlauch/double hose connection

Hydraulikschrauber/hydraulic torque wrenches
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Typ/Type Art.-No. SW
BU-11 70	011	015 ¾“
BU-52 70	050	017 1“

70	050	018 1	½“
BU-102 70	100	019 1“

70	100	020 1	½“
BU-102/70 70	100	019 1“

70	100	020 1	½“
Andere Größen auf Anfrage/Futher sizes on request

Typ/Type Art.-No. SW
BU-11 70	011	012 ¾“
BU-52 70	050	016 1	½“
BU-102 70	100	018 1	½“

BU-102/70 70	112	015 1	½“
Andere Größen auf Anfrage/Futher sizes on request

Typ/Type Art.-No. SW
BU-11 70	011	112 SW	12

70	011	114 SW	14
70	011	117 SW	17
70	011	119 SW	19

BU-52 70	050	119 SW	19
70	050	122 SW	22
70	050	124 SW	24
70	050	127 SW	27
70	050	130 SW	30
70	050	132 SW	32
70	050	136 SW	36

BU-102
BU-102/70

70	100	124 SW	24
70	100	127 SW	27
70	100	130 SW	30
70	100	132 SW	32
70	100	136 SW	36
70	100	141 SW	41
70	100	146 SW	46

Andere Größen auf Anfrage/Futher sizes on request

Typ/Type Art.-No. SW
BU-11 70	011	214 SW	14

70	011	217 SW	17
70	011	219 SW	19
70	011	222 SW	22
70	011	224 SW	24

BU-52 70	050	036 SW	36
70	050	041 SW	41
70	050	046 SW	46
70	050	050 SW	50
70	050	055 SW	55

BU-102 70	100	041 SW	41
70	100	046 SW	46
70	100	050 SW	50
70	100	055 SW	55
70	100	060 SW	60

BU-102/70 70	112	041 SW	41
70	112	046 SW	46
70	112	050 SW	50
70	112	055 SW	55
70	112	060 SW	60
70	112	065 SW	65
70	112	070 SW	70

Andere Größen auf Anfrage/Futher sizes on request

Antriebsadapter �kt.
�-edged drive adapter

Wechselbare Vierkantbuchse
Interchang. �-edged bushing

Wechselbare Inbuseinsätze
Interch. inserts for hex. socket 
screws

Wechselbare Sechskantbuchsen
Interchang. hex. bushings

Zubehör für/Accessories for

bU

SW = nuts across flats

Hydraulikschrauber/hydraulic torque wrenches
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	 kompakte	dreistufige	Hydraulik-
	 Hochleistungspumpe	zum	Betrieb	
	 von	hydraulischen	Drehmoment-
	 schraubern	mit	Ein-	und	Zwei-
	 schlauchsystem

	 Aluminiumölbehälter	mit	Ölstands-
	 anzeige	und	Thermometer

	 Trag-	und	Schutzbügel	aus	Stahl

	 Präzisionsmanometer

	 Stufenlose	Maximaldruckeinstellung	
	 von	40	–	800	bar

	 Fest	einstellbarer	Maximaldruck	für	
	 den	Werkzeugrückhub

	 Auslegung	für	Dauerbetrieb

	 Betriebsstundenzähler	auf	Option

Technische Daten/Technical data:
TYP/TYPE HE-0�5-�-��0 HE 055-�-��0 HE ��0-�-�00 HP ��0-� HP �80-�
Antrieb/Drive Elektr./Electric Elektr./Electric Elektr./Electric Druckl./Pneumatic Druckl./Pneumatic
Art.-No. 01	190	512 01	190	514 01	190	518 01	190	522 01	190	524
Tankinhalt/Tank	vol.	ltrs. 3 6 6 5 9
Förderm./Flow	rate
ND/MD/HD			LP/MP/HP 3,2	–	0,9	–	0,35 6,4	–	1,8	–	0,7 7,2	–	2,5	–	0,9 4,5	–	1,1	–	0,4 7,5	–	2,5	–	0,9
Max.	Druck/pressure	
(bar)	ND/HD			LP/HP 40	–	800 40	–	800 40	-	800 40	–	800 40	–	800
Spannung/Current	V/Hz 230/50 230/50 400/50
Motorleistung/Power	Kw 0,25 0,55 1,1 1,1 2,8
Gewicht/Weight	(kgs) 14,0 22,0 23,0 17 21
Luftdr./Air	press.	dyn.	(bar) 4	–	10 4	–	10
Abm./Dim.	(mm)
Höhe/Height	(H)	x	Br./Width	(B) 390	x	320 470	x	440 470	x	440 420	x	350 465	x	380
Luft-Öl-Kühler/Air-Oil-Cooler Nein/No Ja/Yes Ja/Yes Ja/Yes Ja/Yes

B

H

Hydraulik-Hochleistungspumpen/
Hydraulic „high perfomance“ pumps

	 Compact,	three-stage	„high	
	 performance“	hydraulic	pump	for	
	 operating	with	hydraulic	torque	
	 wrenches,	for	single	and	double	hose	
	 systems

	 Aluminium	oil	tank	with	oil	gauge	
	 and	thermometer

	 Tubular	steel	lifting/protective	hoops

	 High-precision	pressure	gauge

	 Infinitely	variable	maximum	pressure	
	 adjustment,	40-800	bar

	 Fixed	maximum	pressure	adjustment	
	 for	tool	return	stroke

	 Configured	for	continuous	operation
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HeC 110 - 3 - 230 Automatik/Automatic

	 Mehrfachkolbenpumpe	für	niedriges	Betriebsgeräusch
	 Geringe	Kippneigung	durch	extrem	tiefen	Schwerpunkt
	 Feinstölfilter	schützt	zuverlässig	vor	Verschmutzung
	 Konstante	Öltemperatur	während	des	Betriebes	durch	

	 temperaturgeregelten	Luft-Ölfilter
	 Betriebsstundenzähler	zur	einfachen	Einhaltung	von	

	 Wartungsintervallen
	 Kompakter	Schutzrahmen	zum	Schutz	vor	mechanischen	

	 Beschädigungen

AUTOMATISCHES VERSCHRAUBEN BIS ZUM GEWÜNSCHTEN 
ENDDREHMOMENT/AUTOMATIC BOLTING UP TO THE PRE-SETTED 
FINAL MOMENT OF TORqUE

Technische Daten/Technical Data
TYP/TYPE HEC ��0 – � – ��0
Antirieb/Drive Automatisch/Automatic
Art.-No. 01	190	520
Tankinhalt/Tank	volume	ltrs. 6
Fördermenge/Flow	rate	ltrs. 8,5	–	3,0	–	1,3
Max.	Druck/Pressur	(bar) 80	–	200	-800	
Spannung/Current	V/Hz 230/50
Motorleistung/Power	(KW): 1,1
Gewicht/Weight	(kgs): 29
Abm./Dim.	(mm)	Höhe/Height	(H)	x	Br./Width	(B) 490	x	250
Luft-Öl-Kühler/Air-Oil-Cooler Ja/Yes

JUWEL-Hydraulik-Sicherheitsschlauch
JUWEL „High pressure“ safety hoses

Art.-No.:	 Länge/Lenghts:
01	190	030	 3m
01	190	040	 4m
01	190	060	 6m
01	190	100	 10m

	 Arbeitsdruck/
	 Working	pressure	800	bar	

	 Berstdruck/
	 Burst	pressure			2800	bar

B

H

Hydraulik-Hochleistungspumpen/
Hydraulic „high perfomance“ pumps
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Drehmoment bis �0000 Nm
Torque up to �0000 Nm

Typ/Type Ausführung/Modell

JE- Gerade	Standardausführung	mit	Pistolengriff
standard	straight	execution	with	pistol	grip

JEW- Abgewinkelte	Standardausführung	mit	Pistolengriff
90°	offset	standard	execution	with	pistol	grip

TES- Gerade	Standardausführung	mit	Spatengriff
standard	straight	execution	with	spade	grip

TEWS- Abgewinkelte	Standardausführung	mit	Spatengriff
90°	offset	standard	execution	with	spade	grip

TESL- Gerade	Ausführung	mit	Lastfreischaltung
straight	execution	with	„load	free“	control

TEWSL- Abgewinkelte	Ausführung	mit	Lastfreischaltung
90°	offset	execution	with	„load	free“	control

TESA- Automatikschrauber	in	gerader	Ausführung
automatic	wrench	in	straight	execution

TEWSA- Automatikschrauber	in	abgewinkelter	Ausführung
automatic	wrench	in	90°	offset	execution

elektrische Drehmomentschrauber/
electric torque wrenches

TES

JEW
JE

TEWS
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Drehmoment bis �0000 Nm
Torque up to �0000 Nm

elektrische Drehmomentschrauber/
electric torque wrenches

JE/JEW:
 

	Hochleistungsverschraubungsgeräte	
	 mit	einem	JUWEL-Drehmoment-
	 Abschaltsystem	und	einer	Genauig-
	 keit	von	+/-	3,5	%	bei	gleichem	
	 Schraubfall

	schnell,	sicher,	präzise	und	
	 geräucharm	

	benötigen	nur	einen	230	V	Anschluss
	haben	ein	Zweiganggetriebe,	sind	

	 im	Rechts-	u.	Linkslauf	umschaltbar	
	 und	mit	200	Drehmoment-
	 einstellungen	regelbar

TES/TEWS:
 

	gleiche	Ausführung	wie	JE-/JEW-
	 Serie	jedoch	mit	Spatengriff

TESL/TEWSL:
				

	mit	automatischer	Lastfreischaltung
	lösen	nach	erfolgter	Verschraubung	

	 selbstständig	die	Torsion	zwischen	
	 Aufstecknuss	und	Abstützung	
	 indem	der	Antriebsmotor	für	kurze	
	 Zeit	in	die	umgekehrte	Richtung	
	 dreht

	garantieren	dem	Bediener	somit	
	 kein	Festsitzen	des	Gerätes	mehr	
	 und	kein	lästiges	Umschalten	von	
	 rechts	–	links	nach	erfolgter	
	 Verschraubung

  
TESA/TEWSA:
 

	neu	entwickelte	Elektrokraft-
	 schrauber,	die	beim	Ansteigen	des	
	 Drehmomentes	automatisch	in	eine	
	 langsamere	Drehzahl	umschalten

	bieten	den	Vorteil	des	schnellen	
	 Vorziehens	und	des	genauen	
	 Anziehens

JE/JEW/TES/TEWS:
 
Juwel	electric	torque	wrenches	are	high-
performance	power	tools	with	torque	
cutoff	system.	Fast	and	precise,	low	
noise	and	offer	the	highest	grade	of	
work	safety.	Electric	torque	wrenches	
are	fitted	with	two-stage	gearboxes,	
and	are	capable	of	rotating	clockwise	
and	anticlockwise	adjustable	up	to	200	
torque	settings.	They	are	available	with	
pistol	or	spade	grip	and	in	straight	or	
angled	configuration.	There	is	a	choice	
of	seven	levels	of	power	output.

	Erecting	steel	structures	and	plant	
	 assembly	operations

	Servicing	construction	machines
	Erecting	and	servicing	wind	

	 generators
	Assembling	cranes
	Mass	production	and	industrial	

	 servicing
	Construction	of	storage	tanks	and	

	 shipbuilding
	All	industrial	sectors

Features of Juwel electric torque 
wrenches:

	Fitted	with	Teutronic	torque	cutoff	
	 system	giving	an	accuracy	of	+/-	3.5%
	 under	unchanging	conditions

	They	are	fast,	precise	and	safe	and	
	 make	little	noise.	A	230	V	power	
	 supply	is	all	that	is	required

	They	are	indispensable	for	rapid	
	 assembly	operations	and	offer	the	
	 utmost	degree	of	work	safety

	Protected	against	overloading	by	a	
	 slipping	clutch

	Supplied	in	purpose-made	case,	
	 complete	with	diagonal	support	
	 (illustrated),	torque	table,	test	
	 certificate	and	directions	for	use	
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Technische Daten/Technical data:
TYP/TYPE JE-�0 JE-80 JE-��0 JE-�50 JE-�50 JE-500 JE-�00 JE -�000
Art.-No. 52	004	000 52	008	000 52	012	000 52	025	000 52	035	000 52	050	000 52	060	000 52	100	000
Leistung/Torque	(Nm)	
min.-max. 75-400 90-850 130-1200 410-2500 500-3500 800-5000 1050-6000 1730-10000
Antriebsvierk./Square	drive ¾“ ¾“	u.	1“ 1“ 1“ 1	½“ 1	½“ 1	½“ 1	½“
Getriebedurchm./
Gear	diam.	(mm)						D 86 88 88 88 88 88 130 130
Höhe/Height	(mm)			H	 425 460 460 490 500 550 525 560
Gewicht/Weight	(kgs) 5,5 6,5 8 9 10 11 15 18
Leerlaufdrehzahl/
No-load	speed 19 16 14 9 8 3 6 2,5

JE-Serie: 
Gerade Ausführung
mit Pistolengriff

DA

Im Lieferumfang enthalten/Delivery includes:

 Abstützung, schräg/Support bevelled

 Drehmomenttabelle/Torque table

 Prüfzertifikat/Test certificate

 Bedienanleitung/
 Operating instructions

 Werkzeugkoffer, Stahl 
 mit Schaumstoffeinlage/
 Tool box, made of steel, 
 with foamed material insert

Frei drehbarer Sicherheits-
handgriff für reaktionskraft-
freie Bedienung 
beim Verschrauben

Drehmoment bis �0000 Nm
Torque up to �0000 Nm

elektrische Drehmomentschrauber/
electric torque wrenches



�5

.... einfach stärker!

.... einfach stärker!
berger

JUWELJUWELEE
BB.... simply more power!

.... simply more power!

Technische Daten/Technical data:
TYP/TYPE JEW-�0 JEW-80 JEW-��0 JEW-�50 JEW-�50 JEW-500 JEW-�00 JEW–�000
Art.-No. 53	004	000 53	008	000 53	012	000 53	025	000 53	035	000 53	050	000 53	060	000 53	100	000
Leistung/Torque	(Nm)	
min.-max. 75-400 90-850 130-1200 410-2500 500-3500 800-5000 1050-6000 1730-10000
Antriebsvierk./Square	drive	 ¾“ ¾“	u.	1“ 1“ 1“ 1	½“ 1	½“ 1	½“ 1	½“
Getriebedurchm./
Gear	diam.	(mm)						D 86 88 88 88 88 88 130 130
Höhe/Height	(mm)			H	 245 275 275 305 315 375 350 385
Breite/Width	(mm)				B 300 300 300 300 300 300 300 300
Gewicht/Weight	(kgs) 6,5 8 9 10 11 13 16 19
Leerlaufdrehzahl/
No-load	speed 19 16 14 9 8 3 6 2,5

JEW-Serie: 
Abgewinkelte 

Ausführung mit
Pistolengriff

Im Lieferumfang enthalten/Delivery includes:

 Abstützung, schräg/Support bevelled

 Drehmomenttabelle/Torque table

 Prüfzertifikat/Test certificate

 Bedienanleitung/
 Operating instructions

 Werkzeugkoffer, Stahl 
 mit Schaumstoffeinlage/
 Tool box, made of steel, 
 with foamed material insert

JEW-Winkelschrauber sind 
am Handgriff um ��0° 
drehbar und alle �5° fest zu 
fixieren

Drehmoment bis �0000 Nm
Torque up to �0000 Nm

elektrische Drehmomentschrauber/
electric torque wrenches
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Technische Daten/Technical data:
TYP/TYPE TES-8�

TESL-8�
TESA-8�

TES-�0�
TESL-�0�
TESA-�0�

TES-���
TESL-���
TESA-���

TES-�5�
TESL-�5�
TESA-�5�

TES-50�
TESL-50�
TESA-50�

TES-�0�/�
TESL-�0�/�
TESA-�0�/�

TES -�0� 
TESL-�0� 
TESA-�0�

Art.-No.	TES- 50	081	100 50	101	110 50	241	120 50	351	130 50	501	140 50	601	150 50	901	160
Art.-No.	TESL- 50	081	300 50	101	310 50	241	320 50	351	330 50	501	340 50	601	350 50	901	360
Art.-No.	TESA- 50	081	500 50	101	510 50	241	520 50	351	530 50	501	540 50	601	550 50	901	560
Leistung/Torque	(Nm)
min.-max. 90–850 130–1200 430–2500 360–3500 800–5000 820–6000 1930–10000
Antriebsvierk./Square	drive ¾“	u.	1“ 1“ 1“ 1	½“ 1	½“ 1	½“ 1	½“
Getriebedurchm.
Gear	diam.	(mm)						D 88 88 88 88 88 130 130
Höhe/Height	(mm)			H	 510 510 540 550 610 585 620
Gewicht/Weight	(kgs) 6,5 8 9 10 11 15 18
Leerlaufdrehzahl/
No-load	speed 16 14 9 8 3 6 2,5

TES-Serie: 
Gerade Ausführung 
mit Spatengriff
TESL-Serie:
Gerade Ausführung
mit Lastfreischaltung
TESA-Serie:
Automatikschrauber 
in gerader Ausführung

Frei drehbarer Sicherheitshand-
griff für reaktionskraftfreie 
Bedienung beim Verschrauben

Im Lieferumfang enthalten/Delivery includes:

 Abstützung, schräg/Support bevelled

 Drehmomenttabelle/Torque table

 Prüfzertifikat/Test certificate

 Bedienanleitung/
 Operating instructions

 Werkzeugkoffer, Stahl 
 mit Schaumstoffeinlage/
 Tool box, made of steel, 
 with foamed material insert

Drehmoment bis �0000 Nm
Torque up to �0000 Nm

elektrische Drehmomentschrauber/
electric torque wrenches
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Technische Daten/Technical data:
TYP TEWS-8�

TEWSL-8�
TEWSA-8�

TEWS-�0�
TEWSL-�0�
TEWSA-�0�

TEWS-���
TEWSL-���
TEWSA-���

TEWS-�5�
TEWSL-�5�
TEWSA-�5�

TEWS-50�
TEWSL-50�
TEWSA-50�

TEWS-�0�/�
TEWSL-�0�/�
TEWSA-�0�/�

TEWS-�0� 
TEWSL-�0� 
TEWSA-�0�

Art.-No.	TEWS- 51	081	200 51	101	210 51	241	220 51	351	230 51	501	240 51	601	250 51	901	260
Art.-No.	TEWSL- 51	081	400 51	101	410 51	241	420 51	351	430 51	501	440 51	601	450 51	901	460
Art.-No.	TEWSA- 51	081	600 51	101	610 51	241	620 51	351	630 51	501	640 51	601	650 51	901	660
Leistung/Torque	(Nm)
min.-max. 90–850 130–1200 430–2500 360–3500 800–5000 820–6000 1930–10000
Antriebsvierk./Square	drive ¾“	u.	1“ 1“ 1“ 1	½“ 1	½“ 1	½“ 1	½“
Getriebedurchm.
Gear	diam.	(mm)						D 88 88 88 88 88 130 130
Höhe/Height	(mm)			H	 275 275 305 315 375 350 385
Breite/Width	(mm)			B 360 360 360 360 360 360 360
Gewicht/Weight	(kgs) 8 9 10 11 13 16 19
Leerlaufdrehzahl/
No-load	speed

16 14 9 8 3 6 2,5

Im Lieferumfang enthalten/Delivery includes:

 Abstützung, schräg/Support bevelled

 Drehmomenttabelle/Torque table

 Prüfzertifikat/Test certificate

 Bedienanleitung/
 Operating instructions

 Werkzeugkoffer, Stahl 
 mit Schaumstoffeinlage/
 Tool box, made of steel, 
 with foamed material insert

Drehmoment bis �0000 Nm
Torque up to �0000 Nm

elektrische Drehmomentschrauber/
electric torque wrenches

Features of Juwel electric angle torque wrenches

	Can	be	rotated	and	fixed	with	the	grip,	
	 independently	of	the	reaction	arm

	Fitted	with	a	safety	(slipping)	clutch,	
	 preventing	seizing	or	pinching

	Protected	against	overloading	by	a	
	 slipping	clutch

	Tested	and	approved	for	the	assembly	
	 of	cranes
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	 Der	Bahnschrauber	kann	an	jede	
	 230	V	Stromquelle	angeschlossen	
	 werden

	 Frei	drehbarer	Sicherheitshandgriff

	 Rechts-Linkslauf	mit	optischer	
	 Anzeige

	 Wählbare	Drehmomenteinstellung	
	 mit	automatischer	Abschaltung

Technische Daten/Technical data:
(Art.-No.	50	101	900)

Leistung/Torque	range:	 max.	900	Nm
Antriebsvierkant/Square	drive:	 1“
Getriebedurchmesser/Gear	diam.:	 88	mm
Höhe/Height:	 von/from	80	auf/to	100	cm
Gewicht/Weight:	 10	kgs
Leerlaufdrehzahl/No-load	speed:	 52		(1/min)

Im Lieferumfang enthalten/Delivery includes:

 Sonderabstützung/Special support

 Drehmomenttabelle/Torque table

 Prüfzertifikat/Test certificate

 Bedienanleitung/Operating instructions

 Stabiler Werkzeugkoffer/
 Tool box, solid execution

Te-101b bahnschrauber/
Te-101b Torque wrench for railway application

DAS IDEALE VERSCHRAUBUNGSGERäT IM SCHIENENBAU

BEST SOLUTION FOR BEDDING OF TRACKS

	 Can	be	used	with	each	230V	
	 source	of	current

	 Free	rotatable	safety	grip

	 Clockwise-	and	anticlockwise	
	 rotating	with	optical	display

	 elegible	torque	setting	capacity	
	 with	automatic	switch	off
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Konstruktion und Fertigung elektrischer Verschraubungsgeräte in Sonder-
ausführung
Design and fabrication of electric torque wrenches for special application

 Spezielle Ver-
 schraubungsgeräte

 Sonderabstützungen
 Kundenspezifische 

 Aufstecknüsse

Schrauber mit rotierender Verlängerung
Torque wrench with rotating lenghtening piece

Abgewinkelter Bahnschrauber
90° offset execution of the torque wrench for railway application

Elektroschrauber mit Seitenantrieb
Electric torque wrench with lateral drive

Sonderanfertigungen/
Special types
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 - Für den Einsatz in explosionsgefährdeten Bereichen -
- For the use inside explosive areas -

Typ/Type Ausführung/Modell
TL- Gerade	Standardausführung/

Straight	standard	execution
TLW- Abgewinkelte	Standardausführung/

90°	offset	standard	execution

TL

TLW

Pneumatische Drehmomentschrauber/
Pneumatic torque wrenches

Drehmoment bis �0000 Nm
Torque up to �0000 Nm
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 - Für den Einsatz in explosionsgefährdeten Bereichen -
- For the use inside explosive areas -

TL:
 

	Hochleistungsverschraubungs-
	 geräte	mit	einer	Genauigkeit	von	
	 +/-	5,0	%	bei	gleichem	Schraubfall

	durch	eine	Überlast-
	 Rutschkupplung	gesichert		

	max.	Luftverbrauch	von	nur	
	 580	Liter/Minute

	verfügen	über	ein	Zweigang-
	 getriebe,	sind	im	Rechts-	und	
	 Linkslauf	umschaltbar	und	
	 werden	über	ein	fein	abgestufes	
	 Druckminderventil	an	der	
	 Wartungseinheit	eingestellt

	schnell,	sicher	und	haben	einen	
	 weitaus	niedrigeren	Geräusch-
	 pegel	als	Schlagschrauber

TLW:

	wie	TL-Serie	jedoch	in	
	 abgewinkelter	Ausführung

Lieferung dieser beiden Typen inklusive/
Delivery, of both of the types, includes:

 Wartungseinheit/Attendance unit
 Spiralschlauch/Spiral hose
 Bedienanleitung/Operating instructions
 Drehmomenttabelle/Torque table
 Prüfzertifikat/Test certificate
 Werkzeugkoffer mit Schaumstoffeinlage/

 Tool box, made of steel, with foamed material insert

Pneumatische Drehmomentschrauber/
Pneumatic torque wrenches
Drehmoment bis �0000 Nm
Torque up to �0000 Nm

TL:
 
Juwel	pneumatic	torque	wrenches	
feature	clockwise	and	anticlockwise	
rotation	and	two-stage	gearboxes.	
Precise	torque	levels	are	adjusted	by	
means	of	a	graduated	pressure	reducing	
valve	on	the	air	treatment	unit.
Pneumatic	torque	wrenches	are	fast	and	
safe	and	make	little	noise.

	Accuracy	of	+/-	5%	under	
	 unchanging	conditions

	Offers	a	high	grade	of	work	safety
	Protected	against	overloading	by	a	

	 slipping	clutch
	Max.	air	consumption,	580	ltrs./Min.

TLW:

	Accuracy	of	+/-	5%	under	
	 unchanging	conditions

	Offers	a	high	grade	of	work	safety
	Protected	against	overloading	by	

	 a	slipping	clutch
	Max.	air	consumption,	580	ltrs./Min.
	Fitted	with	a	safety	(slipping)	clutch,	

	 preventing	seizing	or	pinching
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Technische Daten/Technical data:
TYP/TYPE TL-80 TL-�00 TL-��0 TL-�50 TL-500 TL-�00 TL –�00
Art.-No. 56	080	000 56	100	000 56	240	000 56	350	000 56	500	000 56	600	000 56	900	000
Leistung/Torque	(Nm)
min.-max. 40–880 40–1200 70–2500 70–4000 100–5000 400–6000 450–10000
Antriebsvierk./Square	drive ¾“	u.	1“ 1“ 1“ 1	½“ 1	½“ 1	½“ 1	½“
Getriebedurchm.
Gear	diam.	(mm)						D 88 88 88 88 88 130 130
Höhe/Height	(mm)			H	 360 360 410 410 460 420 460
Gewicht/Weight	(kgs) 6 7 7 8 9 12 16
Leerlaufdrehzahl/
No-load	speed 19 19 7,5 7,5 2 2,8 1,8

Lieferung inklusive/Delivery includes:

 Wartungseinheit/Attendance unit

 Spiralschlauch/Spiral hose

 Bedienanleitung/
 Operating instructions

 Drehmomenttabelle/Torque table

 Prüfzertifikat/Test certificate

 Werkzeugkoffer mit 
 Schaumstoffeinlage/
 Tool box, made of steel, 
 with foamed material insert

TL-Serie: 
Gerade Ausführung

D A

18
5

Pneumatische Drehmomentschrauber/
Pneumatic torque wrenches

Drehmoment bis �0000 Nm
Torque up to �0000 Nm
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Technische Daten/Technical data:
TYP/TYPE TLW-80 TLW-�00 TLW-��0 TLW-�50 TLW-500 TLW-�00 TLW –�00
Art.-No. 57	080	000 57	100	000 57	240	000 57	350	000 57	500	000 57	600	000 57	900	000
Leistung/Torque	(Nm)	
min.-max. 40–880 40–1200 70–2500 70–4000 100–5000 400–6000 450–10000
Antriebsvierk./Square	drive	 ¾“	u.	1“ 1“ 1“ 1	½“ 1	½“ 1	½“ 1	½“
Getriebedurchm./
Gear	diam.	(mm)						D 88 88 88 88 88 130 130
Höhe/Height	(mm)			H	 270 270 300 320 350 340 380
Breite/Width	(mm)				B 250 250 250 250 250 250 250
Gewicht/Weight	(kgs) 7 8 8 9 10 13 17
Leerlaufdrehzahl/
No-load	speed 19 19 7,5 7,5 2 2,8 1,8

TLW-Serie: 
Abgewinkelte 

Ausführung

18
5

Pneumatische Drehmomentschrauber/
Pneumatic torque wrenches
Drehmoment bis �0000 Nm
Torque up to �0000 Nm

Lieferung inklusive/Delivery includes:

 Wartungseinheit/Attendance unit

 Spiralschlauch/Spiral hose

 Bedienanleitung/
 Operating instructions

 Drehmomenttabelle/Torque table

 Prüfzertifikat/Test certificate

 Werkzeugkoffer mit 
 Schaumstoffeinlage/
 Tool box, made of steel, 
 with foamed material insert
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Abstützung Stahl; schräg/Support steel; bevelled
Typ/Type Art.-No. Passend für/Usable with type

Typ	01 10	000	020 JE-40;	JEW-40

Typ	02 10	200	013
JE..120;	JE..250;	TE..101;	TE..241;	TL..100;	
TL..240;	Typ	01RS;	Typ	02;	Typ	02K

Typ	03 10	300	005
JE..350;	JE..500;	TE..351;	TE..501;	
TL..350;	TL..500;	Typ	03;	Typ	03L

Typ	04 10	400	009
JE..600;	JE..1000;	TE..601;	TE..901;	
TL..600;	TL..900;	Typ	04;	Typ	06

Abstützung Aluminium; schräg/Support Aluminium; bevelled
Typ/Type Art.-No. Passend für/Usable with type

Alu	01 50	080	012 JE..80;	TE..81;	TL..80

Abstützring/Weldable support ring
Typ/Type Art.-No. Passend für/Usable with type
JUWEL	01 10	000	030 JE-40;	JEW-40

JUWEL	02
10	200	018

JE..80;	JE..120;	JE..250;	TE..81;	
TE..101;	TE..241;	TL..80;	TL..100;	
TL..240;	Typ	01RS;	Typ	02;	Typ	02K

JUWEL	03
10	300	020 JE..350;	JE..500;	TE..351;	TE..501:	

TL..350;	TL..500;	Typ	03;	Typ	03L

JUWEL	04 10	400	025
JE..600;	JE..1000;	TE..601;	TE..901;	
TL..600;	TL..900;	Typ	04;	Typ	06

Abstützringe	werden	dazu	benutzt,	speziell	auf	den	Verschraubungsfall	ausgerichtete	
Abstützungen	herzustellen.	An	diese	Abstützringe	kann	eine	aus	schweißbarem	
Material	bestehende	Stellage	angebracht	werden,	um	dem	Drehmoment	des	Schraubers	
entgegenzuwirken.
Weldable	support	rings	for	own	fabrication	of	special	supports	with	different	angulars.

Abstützung für Verschraubungsgeräte/
Supports for torque wrenches
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Dokumentation

Alle	Schraubgeräte	erhalten	eine	
Drehmomenttabelle,	die	sich	aus	
der	Prüfung	des	jeweiligen	Gerätes	
ergibt.	Die	beigefügten	Prüfberichte	
dokumentieren	die	genauen	
Drehmomente.
	
Die	Messdaten	werden	
nummerisch	und	graphisch	in	
einem	standardisierten	Protokoll	
dargestellt.	
Die	Prüfung	der	kontinuierlich	
drehenden	Schraubgeräte	wird	
nach	ISO-5393	vorgenommen.

Documentation

All	wrenches	are	delivered	complete	
with	a	torque	table,	compiled	from	
the	results	of	its	respective	tests.	The	
accompanying	test	reports	provide	
details	of	exact	torques.	The	results	
are	presented	in	numeric	and	graphic	
form	on	a	standard	certificate.	The	
testing	of	continuously	rotating	
wrenches	is	carried	out	in	accordance	
with	ISO	5393.
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Zertifikate/Certificates
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A: Mechanische Drehmoment-
 kraftschrauber:

	 unabhängig	von	Strom	oder	
	 Druckluft	und	können	selbst	
	 schwerste	Schraubvorgänge	
	 leicht,	schonend	und	unfallsicher	
	 bewältigen

	 mit	umschaltbarer	Rückdreh-
	 sperre	ausgestattet.	Sie	garantiert	
	 auch	bei	hohen	Drehmomenten	
	 ein	exaktes	Halten	der	Kraft	

	 Zusammen	mit	einem	JUWEL-
	 Drehmomentschlüssel	(nicht	
	 im	Lieferumfang	enthalten)	
	 entsteht	ein	Schraubwerkzeug	
	 mit	dem	präzise	Drehmoment-
	 verschraubungen	erreicht	werden

B: Drehmomentschlüssel

	 garantieren	geringen	
	 Kraftaufwand	und	gewährleisten	
	 Präzision	auf	höchster	Ebene

	 sind	rechts-links	umschaltbar

	 TYP 0� TYP �5
Art.-No.:	 �0 00� 005 �0 00� 00�
Leistung/Torque	(Nm)	min.-max.:	 �0 - ��0 �00 - 800
Genauigkeit/Accuracy:	 +/- � % +/- � %

Mechanische Drehmomentschrauber/
Mechanical torque multipliers

Drehmoment bis �0000 Nm
Torque up to �0000 Nm

A: Mechnical torque multipliers:

	 need	no	electricity	or	compressed	
	 air	and	are	capable	of	performing
	 the	most	difficult	tasks	easily	
	 without	any	risk	of	damage	to	the	
	 equipment	or	injury	to	the	user

	 are	equipped	with	a	reversible	
	 locking	ratchets,	ensuring	that	
	 effort	is	precisely	maintained	
	 even	at	high	levels	of	torque

	 In	combination	with	a	Juwel	
	 torque	wrench	„beam	type“	(not	
	 included	in	delivery),	an	assembly	
	 tool	can	be	constructed	capable	
	 of	establishing	screw	fastenings	
	 to	precise	torque	specifications

	 are	supplied	in	a	purpose-made	
	 toolbox,	complete	with	support,	
	 ratchet,	replacement	shear	pins,	
	 torque	table	and	directions	for	use

Drehmomentschlüssel/Torque wrench „beam type“
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Lieferung inklusive/Delivery includes:

 Abstützung schräg/Support bevelled

 Knarre ½“/ ½“ Ratchet

 Drehmomenttabelle/Torque table

 Bedienanleitung/
 Operating instructions

 Werkzeugkoffer Stahl mit 
 Schaumstoffeinlage/
 Tool box, made of steel, 
 with foamed material insert

 Ersatzscherstifte/Shear pins for spare

Technische Daten/Technical data:
TYP/TYPE Typ 0� RS Typ 0� Typ 0�K Typ 0� Typ 0�L Typ 0� Typ 0�
Art.-No. 10	110	000 10	200	000 10	210	000 10	300	000 10	310	000 10	400	000 10	600	000
Leistung/Torque	(Nm)	
min.-max. 160-1200 540-3200

	
540-3200 	540-4200 1460-5400

	
680-6200 1860-10000

Eingang/Input	square ½“ ½“ ½“ ½“ ½“ ½“ ½“
Antriebsvierk./Square	drive 1“ 1“ 1“ 1	½“ 1	½“ 1	½“ 1	½“
Getriebedurchm.
Gear	diam.	(mm)						D 85 88 88 88 88 130 130
Höhe/Height	(mm)			H	 180 225 340 235 275 265 315
Gewicht/Weight	(kgs) 3,6 4,7 5,9 5,9 7,5 10,8 15,8
Untersetzung/Reducing	ratio 1	:	4 1	:	16 1	:	16 1	:	16 1	:	64 1	:	22 1	:	60

*	Wahlweise	3/4“	Innen-	oder	Aussenvierkant/Alternatively	3/4“	inside	or	outside	square

D

E

A

H

Mechanische Drehmomentschrauber/
Mechanical torque multipliers
Drehmoment bis �0000 Nm
Torque up to �0000 Nm
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Ernst Berger & Söhne · Juwel-Schraubtechnik GmbH
Werkstraße	14	·	57537	Wissen	·	Telefon	0	27	42	/	9	68	96	-	0	·	Telefax	0	27	42	/	9	68	96	-	22	·	www.JUWEL-Schraubtechnik.de · udo.matern@juwel-schraubtechnik.de

KonSTrUKTion • FerTigUng • VerKAUF • SerViCe
KALibrierUng UnD rePArATUr ALLer FAbriKATe

DeSign • FAbriCATion • SALe • SerViCe

JUWELJUWELEE
BB

Belgien/Belgium

metalced
Mechelsteenweg	307	·	B-2550	Kontich

Your	partners:
Bart	Cattersel,	Johan	Casteleyn	

Fon	+32	-	3	-	4	50	79	40
Fax	+32	-	3	-	4	58	32	81

Dänemark/Danmark

BS Handelsfirma ApS
Kaeret	20	·	DK-4671	Stroby

Your	partner:
Ulrik	Bay-Schmith	

Fon	+45	-	56	57	48	41	·	Fax	+45	-	56	57	48	41
www.bshandel.dk

Polen/Poland

bth ossa
ul.	Borowa	100	·	PL-43100	Tychy

Your	partner:
Inz.	Jan	Ossa	

Fon	+48	-	32-2	17	52	21
Fax	+48	-	32-2	17	52	22

www.ossa.pl

Russland/Russia

UVN TECHNIKA, ZAO
Kliazma	Village	1W	·	Khimiki	Region

Moscow	District	141400
Your	partners:

Pavel	Butning	·	Vasily	Trubochkin	
Fon	+7	-	4	95	-	5	78	83	01,	+7	-	4	95	-	5	78	83	22

Fax	+7	-	4	95	-	5	78	83	45
www.uvntechnika.ru

Schweiz/Switzerland

Matter Hydraulik AG
Büelstraße	91	·	CH-8474	Dinhard

Your	partner:
Christoph	Matter	

Fon	+41	-	52	-	3	36	15	00
Fax	+41	-	52	-	3	36	12	34

www.matter.ch

Slowakei/Slowakia

IKEMA spol. sr.o
Topol'ovy	rad	57

SK-90027	Bernolakovo
Your	partner:

Ing.	Daniel	Kaba	
Fon	+4	21	-	2	-	45	99	48	76
Fax	+421	-	2	-	45	65	00	33
www.isnet.sk/ikema

Griechenland/Greece

G. & I. PANGAKIS S.A.
Akominatou	Str.	63-65	·	GR-10438	Athens

Your	partner:
Dipl.-Ing.	Iannis	Pangakis	

Fon	+30	-	21	08	81	07	50
Fax	+30	-	21	08	81	86	59

www.pangakis.gr

Tschechien/Czech Republic

IKEMA BOHEMIA s.r.o
Varsavska	703/61

CZ-400	03	Ustl	nad	Labem
Your	partner:
Alois	Blöser	

Fon	+420	-	4	75	53	42	01
Fax	+420	-	4	75	53	42	24

www.ikema.cz

Serbien/Serbia

D.S. INZENJERING
Industrijska	18

11224	Vrcin-Beograd	SCG
Fon	+38	1	-	11	-	8	05	54	69
Fax	+38	1	-	11	-	8	05	54	70

Slowenien/Slowenia

Autoservice-Technik d.o.o.
Adamiceva	12

SL-1000	Ljubljana
Your	partner:
Viktor	Pantar	

Fon	+38	6	-	1	-	5	10	68	40
Fax	+38	6	-	1	-	5	10	68	44

Mobile	+38	6	-	41	-	66	37	16

Portugal/Portugal

FGM-Ferramentes 
Gerais e Maquinas, Lda

R.	Guerra	Junqueiro,	83
Apartado	1080

P-4465-901	S.	Mamede	de	Infesta
Your	partner:

Francisco	de	Morais	
Fon	+35	1	-	22	90	-	6	91	40
Fax	+35	1	-	22	90	-	1	68	70

Korea/Korea

JUWEL KOREA Co
21-219,	Industrial	Goods	Center

578	Gwaebeop-dong,	Sasang-gu,
Busan

Fon	+82	-	51	-	3	19	-	13	22
Fon	+82	-	2	-	36	65	-	54	51
Fax	+82	-	51	-	3	19	-	13	21
Fax	+82	-	2	-	36	65	-	54	75

www.juwelkorea.co.kr

Brasilien/Brazil

Janzen Representacoes
Rua	Cascavel

1216	CEP	81.750-090	Curitiba
Your	partner:

Ludwig	Janzen	
Fon	+55	-	41	-	32	78	-	49	96
Fax	+55	-	41	-	32	76	-	63	54

Mobile	+55	-	41	-	96	02	-	38	18
www.torqueadeiras.com

China/China

SHANGHAI NEGEE 
POWER MACHINERY

COMPANY
Room	302-304

NO.	899	Hu	Tai	Road
Shanghai	P.C.	200072

Your	partner:
Zhiquiang	Liang	

Fon	+86-21-51082596
Fax	+86-21-51010632

Deutschland/Germany

HERPE-Industriebedarf 
Gebietsvertretung	Ost	1,	Schulstraße	26	A

D-39576	Stendal
Your	partner:

Dipl.-Ing.	Egon	Herpe	
Fon	+49	-	39	31	-	41	15	37
Fax	+49	-	39	31	-	51	99	61

Mobile	+49	-	1	72	-	8	59	75	35
www.juwel-schraubtechnik.de
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